

老人早上散步摔倒 仨小伙儿跑上前救助

老人委托家属送锦旗表示感谢

本报讯(记者 方小北)遇到跌倒的老人,扶不扶?19岁的保安张梓涵用实际行动回答了这个疑问。8月7日8点左右,从张梓涵扶起老人,到同事翟世新和穆慧江帮助老人联系上家人,并送老人回居住的新浩城小区,只用了十几分钟的时间。老人被及时救助,并无大碍。昨天上午,被救助的老人潘焕朝委托家属将一面写有“爱心有担当,时代好青年”的锦旗送到了三人手上。

8月7日8点左右,张梓涵正在光华路社区中海云锦小区门岗值班,有位路人跑过来向他求助,说丰和街上有位拄着拐杖的老人摔倒了。刚入职不久的张梓涵一边联系同事汇报情况,请求支援,一边急匆匆地跑向老人。看到倒地的老人还有意识,在简单沟通后,张梓涵得知老人摔倒后是肩部先着地,便尝试着将老人慢慢扶了起来。这时候,同事翟世新和穆慧江也推着轮椅赶了过来,张梓涵将老人交给两位同事后就返回了工作岗位。

翟世新和穆慧江经询问得知,老人名叫潘焕朝,住在新浩城北区。两人一边推着轮椅送老人回家,一边帮忙联系家属。

8月10日,老人的儿子潘文亮告诉记者,当时他接到电话赶回去后,光忙着查看老人身体情况准备送到医院,也没顾上询问两位好心人的姓名。直到老人检查确认无碍后,他回来打听得知是中海物业公司秩序部的三位员工联合救助了老人,这才有了上门送锦旗的一幕。

“我家老爷子是一位有着60多年党龄的老

党员,他住在新浩城北区,每天早晨都习惯从北区走到南区,到丰和街上散步。他有高血压、糖尿病,腿以前也受过伤,那天也不知道是热的还是累的,头有点晕,想扶一下树没扶住,一下子就摔倒了,老爷子年龄这么大了,要是没有那几位小伙子的救助,后果不堪设想。”潘文亮说,老人摔倒时触地的肩膀有稍显骨裂之外,并无大碍。目前,他的父亲还在医院治疗,事后再三叮嘱他一定要上门向那三位好小伙儿致谢。“倒地的是位陌生老人,年岁还挺大。小伙子们看到后没有犹豫,果断出手,说明他们有爱心,更重要的是有担当。所以我必须上门道谢,感谢这三位新时代的好青年。”潘文亮说。

中海物业公司秩序部负责人表示,这样的员工公司肯定会给予奖励,奖励不仅仅是对他们这次行为的肯定,也体现了安保企业对保障人身和财产安全的不懈追求。公司鼓励全体员工,无论是出于个人的善良本心,还是出于安保人员的职业要求,在类似的情况下都能站出来勇于助人,乐于助人。

建北街道办事处相关负责人对辖区涌现的这暖心一幕感到自豪。他认为,这些年,在石家庄的街头经常发生类似的凡人善举,说明石家庄人在老人摔倒扶不扶的问题上,从没有犹豫过,石家庄人用实际行动给出的回答是扶,这也是普通市民践行“我是文明市民、要为城市争光,我是燕赵儿女、要为河北争气”的生动体现。



上门送政策

■为深入推进新华区人才政策,石家庄市新华路街道人才专员走进辖区13家小微企业,开展“上门送政策”活动,旨在让更多人才能够享受到政策福利。人才专员详细讲解了石家庄市及新华区人才绿卡的政策,围绕大家关心的住房补贴、公租房申请等服务内容进行全方位解读,打通政策落地最后一米,将人才政策深入推广普及。

本报首席记者 杜慧 摄影报道

筑牢反诈防线 学习“8631”防骗口诀

本报讯(首席记者 杜慧)“凡是自称‘公检法’要求汇款的,不能相信;凡是叫你汇款到‘安全账户’的,不能相信;凡是通知中奖领奖要先交钱的,不能相信……”8月10日上午,为推动“我是文明市民、要为城市争光,我是燕赵儿女、要为河北争气”的“双争”活动深入开展,石家庄市裕华区社保中心、东苑街道长荣社区新时代文明实践站联合河北师大马克思主义学院的青年人才举办了“擦亮识骗慧眼,筑牢反诈防线”主题讲座,在座的企业退休人员认真听着“8个凡是,6个一律,3个绝对不可能,1个坚决不要做”的“8631”防骗口诀。

讲座开始,主讲人李俊俊以即将上映的反诈题材电影《孤注一掷》的预告片切入,提醒大家身边存在着不少欺诈陷阱,别心存侥幸。她详细讲解了电信诈骗的特点、形式,及电信诈骗的十二种手段以及防范妙招,并指导大家安装国家反诈中心APP。

“每月的养老金是目前咱们企业退休人员最重要的收入来源之一,大家一定要提高警惕,接到陌生来电,不信、不转账,不透露个人任何信息。”李俊俊再三嘱咐道。

活动结束后,参加活动的退休人员纷纷表示,电信诈骗花样翻新,触目惊心,他们不仅要提高警惕,还要不断学习。同时带动更多亲朋好友主动参与,共同抵制,构建牢固的思想防线,营造全民共同防范的良好氛围。

电影进社区 丰富居民夜生活

本报讯(首席记者 杜慧)为了丰富社区居民的精神文化生活,8月9日,石家庄市裕华区建通街道塔冢社区党委联合社区青年人才邀请市电影公司开展了2023年“千场电影进社区”优秀影片展映活动,给居民的夏日休闲娱乐生活带来新体验。

放映当天,居民们吃过晚饭,带着凳子、马扎早来到了社区小广场,三五成排坐好,一边话家常,一边等待电影播放。

“怒发冲冠,凭栏处、潇潇雨歇……”一部《满江红》将大家带入家国情怀的灵魂碰撞中,银幕上跌宕起伏的剧情引得人们时而欢笑,时而低声叹息,路边散步的居民也纷纷驻足观看。

“我们儿时夏日的记忆里,没有空调和Wi-Fi,那时候和小伙伴儿看一场露天电影,就是一件无比幸福的事情。”带着儿子来看露天电影的80后张女士坐在小板凳上说,她身旁10岁的儿子也看得津津有味。

塔冢社区负责人表示,本次活动以弘扬红色文化、重温历史、铭记历史为主题,在潜移默化中



■居民正在观看露天电影。(社区供图)

将传承历史文化的种子播撒进千家万户,增强居民爱国情感和民族自豪感,同时也丰富了居民的夜生活。

声明公告

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

本人王征于2022年1月17日购买了鑫界王府B-13-1-40房屋,协议号901518487房款已交齐,由于本人不慎将《定向建构协议》丢失,现声明以上原件作废,由此产生的一切法律责任和经济纠纷由本人负责,与河北鑫界房地产开发有限责任公司无关,特此声明。

河北岑森教育科技有限公司公章丢失,特此声明。

杨志平(身份证号码:130302196807192419)藁城区疾控中心预防接种门诊收费票据丢失,票号:002860140,特此声明。

服务信息

◆微信办理 13011578201
wb99ok yzwb_36524
◆广告咨询 8862 9347

家电服务

精修各种电视
电视机厂维修师
免费检查 13180589121
电器 空调 维修 加氟
冰箱 微波炉 洗衣机 热水器 电视
烟机 灯具 电工 15831102578

保姆病护

保姆月嫂 钟点工 专业保洁
13463113304 15127071667

疏通服务

红马甲疏通高压清洗
专业水电暖、安装
空调加氟维修 15832176896

粉刷装修

旧家翻新,老房装修
粉刷门窗 防水铺砖水电
无需搬家 83536856

精品 分类
投入小 回报大
●以我为媒
●共谋发展

5.6cm×7.9cm 4.2cm×3.9cm
4.2cm×7.9cm 2.8cm×3.9cm
2.8cm×7.9cm 1.4cm×3.9cm

分类广告:88629347 微信办理:wb99ok



本版分类信息仅供参考,请交易双方严格
查验对方手续和证件,如发生纠纷,本刊不承
担法律责任。